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ВСТУП 
 

Ця модель екологічного управління (МЕУ) була підготовлена для Другого проекту з 

передачі електроенергії (ППЕ-ІІ), який буде фінансуватись у рамках Позики Світового 

банку. В рамках Компонента 3 “Підвищення інституційного потенціалу 

Міненерговуглепрому” (2,5 млн. дол. США коштів МБРР) буде фінансуватись технічна 

допомога Міненерговуглепрому в частині (a) закупівель, управління фінансовими засобами 

та управління проектами; (b) розробки техніко-економічних обґрунтувань для майбутніх 

проектів в енергетичній галузі та фінансування навчань для співробітників, а також (c) 

проведення аналітичної роботи, що стосується реалізації реформ в енергетичній галузі, 

основуючись на планах заходів (Додаток 8-1 Документу з оцінки проекту), розроблених та 

погоджених з Міненерговуглепромом та іншими зацікавленими особами. Політики щодо 

охорони навколишнього природного середовища Банку застосовуються як до інвестиційних 

проектів, так і до проектів технічної допомоги чи компонентів проекту.  

Мета 

МЕУ розроблена для забезпечення того, щоб сталі принципи і практики екологічного 

управління становили невід’ємну частину технічної допомоги, яка буде профінансована в 

рамках ППЕ-ІІ. Мета МЕУ полягає в створенні процесу впровадження ключових принципів 

екологічної стійкості в майбутніх проектах, для яких в рамках ТД (Компонент 3) будуть 

підготовлені техніко-економічні обґрунтування, визначені та оцінені потенційні екологічні і 

соціальні впливи та втілені заходи, що забезпечують відповідність із заходами щодо охорони 

навколишнього природного середовища як Уряду України (УУ), так і Світового банку, а 

також максимально використані екологічні переваги. Зокрема, в рамках техніко-економічних 

обґрунтувань за ППЕ-ІІ метою буде забезпечення екологічної стійкості, охорона здоров’я 

громадян та екосистем. 

 

Політики Світового банку щодо охорони навколишнього природного середовища  

 

У зведеній таблиці застережень (ЗТЗ), підготовленій для ППЕ-ІІ, проект класифікується як 

Категорія “B”, що вводить у дію політику Світового банку щодо охорони навколишнього 

природного середовища для екологічної оцінки.  

Екологічна оцінка (OP 4.01). Потенційні екологічні впливи, що є результатом технічної 

допомоги (наприклад, розробка техніко-економічних обґрунтувань (ТЕО) для майбутніх 

проектів в енергетичній галузі та проведення аналітичної роботи, що стосується реалізації 

реформ в енергетичному секторі, основується на планах заходів, тощо) в рамках ППЕ-ІІ, 

ініціюють цю політику щодо охорони навколишнього природного середовища. Очікується, 

що потенційні впливи будуть позитивними, а не негативними за своїм характером, і будь-які 

потенційні негативні впливи будуть попереджені чи зменшені завдяки доцільним процедурам 

відбору та технічної допомоги. Ця МЕУ забезпечує застосування принципів та підходів 

екологічної та соціальної стійкості в процесі реалізації технічної допомоги для виконання цієї 

політики щодо охорони навколишнього природного середовища. 

 

Процес інтеграції екологічних та соціальних аспектів  

 

Для забезпечення того, щоб діяльність з технічної допомоги, яка фінансується в рамках ППЕ-

ІІ, відображала хороші принципи екологічного управління та соціальної стійкості, метою 
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проекту буде інтеграція (до найбільш можливого максимального масштабу) принципів та 

підходів до екологічної та соціальної стійкості у формування ТЗ технічної допомоги /техніко-

економічних обґрунтувань, завдань груп фахівців, роботи фахівців та представників 

енергетичних (електропередавальних/генеруючих) компаній та інших представників галузі 

загалом. Задля цієї мети Група з впровадження проекту (ГВП) в рамках 

Міненерговуглепрому підпише контракти з фахівцями з охорони навколишнього природного 

середовища/соціального захисту з метою забезпечення інтеграції цих аспектів екологічної та 

соціальної стійкості. Цей процес проходитиме в два етапи. Протягом першого етапу будуть 

проаналізовані ТЗ на виконання конкретних задач ТД/ТЕО, та, якщо необхідно, до них будуть 

внесені зміни для забезпечення виконання принципів екологічної стійкості, попередження 

забруднення і мінімізації ризиків для здоров’я людей. Крім забезпечення соціальної стійкості, 

ТЗ будуть проаналізовані для забезпечення того, щоб всі зацікавлені особи мали можливість 

прийняти участь у процесах планування та прийняття рішень. У випадку невиконання 

вищезазначених принципів, ТЗ необхідно буде переглянути. Пізніше будуть проаналізовані 

попередні варіанти вихідних матеріалів за ТЗ (ТЕО, рекомендації, плани заходів, інвестиційні 

програми, тощо) та, якщо необхідно, переглянуті з метою забезпечення фактичного 

ефективного виконання вищезазначеної інтеграції аспектів екологічної та соціальної 

стійкості.   

 

Розбудова інституційного потенціалу для екологічного відбору, оцінки та управління 

 

ППЕ-2 забезпечить вітчизняний досвід для розбудови інституційного потенціалу та навчання 

для керівництва і співробітників ГВП для розбудови потенціалу ефективного екологічного 

управління за проектом, включаючи екологічний відбір, оцінку та пом’якшення потенційних 

негативних впливів, що можуть бути результатом упровадження ТД (ТЕО, рекомендації, 

плани заходів, інвестиційні програми, тощо). Така розбудова інституційного потенціалу буде 

надана штату ГВП та спеціалістам Міненерговуглепрому та включатиме участь у тренінгах, 

присвячених окремим екологічним питанням та заходам з пом’якшення, визначених у 

процесі відбору.    

 

Розкриття інформації і консультації 

 

Проект МЕУ буде опублікований до оцінки проекту з метою отримання коментарів та 

проведення консультацій, що будуть уключені в кінцевий варіант МЕУ, який також буде 

опублікований. 

 

Процедури розкриття інформації та консультації застосовуватимуться до ТЕО для 

інвестиційних проектів та інших документів, які визначають варіанти потенційних 

інвестицій, що включають екологічні впливи.  По відношенню до цих документів будуть 

організовані громадські слухання з метою підготовки переліку потенційних екологічних 

питань, що хвилюють громадськість, які мають бути враховані протягом написання ТЕО чи 

документів, зазначених вище.  

 

Механізм реалізації 

 

Впровадження МЕУ буде здійснюватись ГВП, створеної в рамках Міненерговуглепрому. 

ГВП нестиме загальну відповідальність за реалізацію ППЕ-ІІ та забезпечуватиме повну 

інтеграцію МЕУ в реалізацію проекту. Для забезпечення інтеграції потенційних аспектів 
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екологічної та соціальної стійкості в очікувані вихідні матеріали за проектом ГВП укладе 

контракти зі спеціалістами з охорони навколишнього природного середовища та соціального 

захисту для проведення аналізу ТЗ та попередніх варіантів вихідних матеріалів за ТД 

стосовно їх відповідності з принципами екологічної та соціальної стійкості. Від імені 

Міненерговуглепрому ГВП нестиме відповідальність за проведення процесу відбору, 

розкриття інформації, що міститься в документах, навчальну та іншу діяльність, яка 

стосується максимального використання екологічних переваг проекту. 

 


